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Den s Igráčkem - Igráček slaví 50 let  

Rodinný den na zámku Loučeň nabídne spoustu zábavy 

Legendární česká hračka Igráček letos slaví své 50. narozeniny. Při této příležitosti zve firma 

EFKO širokou veřejnost na velký rodinný den na zámek Loučeň. Ten se uskuteční v neděli 13. 

září tohoto roku. Návštěvníci se mohou těšit na pestrý program plný soutěží, her a zábavy v 

jedinečném prostředí zámeckého areálu. Nebude chybět oblíbené vystoupení Inky Rybářové, 

malování na obličej, kreativní dílny, hasiči, vzdělávací koutek myslivců, skákací hrad ani 

možnost zakoupit si Igráčky včetně exkluzivní limitované edice dostupné pouze na zámku 

Loučeň. Oslava padesáti let značky tak slibuje spoustu zážitků včetně slavnostní chvíle, kdy 

bude u příležitosti narozenin zasazen v areálu zámku památný strom lípa. Igráček je ryze český 

výrobek, a proto byl symbolicky zvolen tento český národní strom.  

„Rodinný den nabídne návštěvníkům celodenní program koncipovaný tak, aby si na své přišli děti 

i dospělí. Hlavním lákadlem budou soutěžní stanoviště rozmístěná po zámeckém areálu. Děti zde budou 

plnit zábavné úkoly a po jejich absolvování získají od Igráčka malou pozornost. Čeká je například 

hledání princezen v labyrintu, skákání v pytli, skládačky, chytání rybiček, princův hobbyhorsing a další 

aktivity. Jelikož jedním z nejoblíbenějších Igráčků je hasič, pozvali jsme i skutečné hasiče s technikou. 

Loučeňský areál jsme vybrali záměrně – je to krásná a oblíbená památka a věříme, že už samotná 

lokace přispěje k důstojným oslavám narozenin. Program bude obsahovat i slavnostní zasazení 

Igráčkova narozeninového stromu. Zanecháme tam tak trvalý odkaz,“ uvádí Miroslav Kotík, majitel firmy 

EFKO, která legendární Igráčky vyrábí v Novém Veselí. 

Atmosféru doplní zábavné vstupy zpěvačky a moderátorky Inky Rybářové, kreativní dílna DDM 

Symfonie Poděbrady, malování na obličej, skákací hrad, stánek společnosti EKO-KOM a Českého 

rozhlasu s živými vstupy. Počítá se i s Igráčkovou kreativní dílničkou 

a hernou, ve které si zájemci navíc budou moci vyzkoušet deskové 

hry. Tatínci si přijdou na své v prostoru vyhrazeném české autodráze 

Ites. Mohou si společně se svými dětmi vyzkoušet závodní trať a 

poměřit své síly. Své umění předvede i mistr kovářský. Svoji tvořivou 

dílnu představí také EFKOArt, kreativní část společnosti EFKO.  

„Na akci plánujeme také prodej figurek Igráček, včetně speciální 

limitované edice, která bude k dispozici výhradně v Loučeni. Limitka 

bude čítat 1050 ks.  Pro fanoušky i sběratele tak půjde o jedinečnou 

příležitost rozšířit svou kolekci o vzácný kousek,“ sdělila Alena 

Trávníčková z obchodního oddělení firmy EFKO. 
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Zámek Loučeň patří mezi nejnavštěvovanější historické památky v 

Čechách a je známý svým důrazem na rodinnou zábavu. Nabízí unikátní soustavu dvanácti tematických 

labyrintů a bludišť v rozsáhlém zámeckém parku, které lákají děti i dospělé. Vedle klasických prohlídek 

zámku je Loučeň dlouhodobě profilována jako „zámek prožitků“, kde se historie propojuje s interaktivní 

zábavou. 

Igráčkův tým se těší na všechny návštěvníky. Akce probíhá od 10.00 – 17.00 hodin. Do parku, kde se 

bude Den s Igráčkem odehrávat, bude vstupné snížené na 100 Kč. Vstup do zámku dle standardního 

ceníku. Na milovníky dobrého jídla čeká skvělá zámecká kuchyně. Další informace o areálu zámku 

získáte na www.zamekloucen.cz. Mokrá varianta pro případ 

špatného počasí zajištěna.  

 

 

 

 

 

 
 
 
 
 

_____________________________________________________________________________________________________ 
 
Značka EFKO je na trhu již od roku 1993. Společnost EFKO-karton, s. r. o., tradiční český výrobce hraček, dnes patří mezi několik 
málo společností, které zachovaly celou výrobu hraček v České republice. Výroba je soustředěná do dvou závodů na Vysočině – 
do Nového Veselí a Korouhve u Poličky. Zaměřuje se na vývoj a výrobu her a hraček, které nejen baví, ale mají zároveň edukativní 
úlohu. Velká část výrobků vzniká ve spolupráci se speciálními pedagogy. Vývojové oddělení firmy klade důraz na kvalitu materiálů, 
ze kterých se výsledné produkty skládají. Posláním firmy je vytvářet kvalitní výrobky s trvalou hodnotou, které slouží více 
generacím. Kromě výroby vlastních produktů se EFKO specializuje i na zakázkovou výrobu her a luxusních obalů na míru. 
Společnost mimo jiné vyrobila největší herní plán na světě zapsaný v Guinnessově knize rekordů.   

Za své výrobky získalo EFKO řadu ocenění – cenu Grand Prix odborné poroty FOR TOYS 2010 za IGRÁČKA. V roce 2011 
obdrželo čestné uznání v rámci projektu VIZIONÁŘI 2011. Ocenění bylo uděleno za oživení tradičních dětských hraček IGRÁČEK 
a uvedení na trh nové série, která využívá nejnovějších poznatků z oblasti didaktiky a dětské psychologie. Projekt VIZIONÁŘI 
organizuje sdružení Czech Inno pod záštitou Ministerstva průmyslu a obchodu. V roce 2012 společnost EFKO získala ocenění 
v soutěži „Českých 100 nejlepších“ za strategickou hru ABAKU, kterou doporučuje rovněž Mensa ČR, Jednota českých 
matematiků a fyziků a Univerzita Karlova. Kreativní stavebnice ROTO získala ocenění „Správná hračka“ za rok 2013. Populární 
rodinná společenská hra Jožin z bažin se chlubí hned dvěma oceněními; „Správná hračka 2013“ a „Nejlepší novinka 2013“ 
v kategorii Hry, puzzle a karty. V roce 2014 získal označení „Správná hračka“ 2014 soubor oblíbených her Moje první hry, v roce 
2018 edukativní hra „Vyprávěj“ a konstrukční stavebnice ROTO ABC. Poslední ocenění „Správná hračka“ získala společnost Efko 
v roce 2019 za sety nákladních aut MultiGO FIRE set a MultiGO BUILD set a za deskovou hru Picasso. V roce 2019 EFKO 
obdrželo v soutěži HVĚZDA 3D REKLAMY tři tituly: Absolutní vítěz soutěže, Inovace roku a první místo v kategorii Taylor made 
za výrobek 3D piškvorky. V roce 2022 a 2023 získal brand Igráček spotřebitelské ocenění Nejdůvěryhodnější značka a vzdělávací 
soubor Hry pro předškoláky získal ocenění Hračka roku. 

Firma je činná také na poli charitativním. Podporuje nadaci Hvězdy dětem, FOD a jejich projekt Klokánek, společnost 
Revenium, vybrané školy a školky, charity a nedaleký Hospic. Úspěšně se také firma zapsala v roce 2020/2021 svým projektem 
Pomáhej s Igráčkem, reagujícím na nedostatek ochranných pomůcek a dezinfekčních prostředků ve zdravotních zařízeních, 
charitách a seniorských domech. Více na www.efko.cz   
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